

WALKWAY PVC SUPERGRIP

Technical Data Sheet N° WPSIT0515-14.10

DESCRIPTION

FLAGON WALKWAY PVC SUPERGRIP is a thermoplastic PVC membrane.

This membrane can be easily applied on different types of roofing.

FLAGON WALKWAY PVC SUPERGRIP protect roof membranes from damage caused by necessary foot traffic or accidental tool drops.

FEATURES

- Herringbone embossed surface
- Dimensional stability
- Excellent welding capacity
- Resistant to puncturing

AREA OF USE

ROOFING

 Protection layer for foot paths on roofing realized with exposed PVC membrane

PROPERTIES

		FLAGON WALKWAY PVC SUPERGRIP	Test method
Thickness	(mm)	4	ASTM D 412
Tear resistance	(kN/m)	35	ASTM D 624
Elongation	(%)	100	ASTM D 412
Dimensional stability (2 hour at 70°C)	(%)	25	ASTM D 1204
Accelerated weathering		Pass at 5000 hours	ASTM G 155

PRODUCTION STANDARD

Thickness	4 mm	
Width	0,76 m	
Length	15,2 m	
Roll weight	36 kg	
Colour	LIGHT GREY	

CE MARKING

FLAGON WALKWAY PVC SUPERGRIP membranes are not subject to the CE mark for use as protection membrane, the scope for which is no specific European harmonized standard.



Due to its formulation, the liner is NOT subject to the requirements set forth in the CLP Regulation (EC) No 1272/2008 and EU n° 487/2013 and subsequent amendments on dangerous substances. If the product should be disposed of as a waste, we recommend sending it to an authorised landfill site or to an incinerator equipped with post-combustion chamber and fumes washing system. The data herewith indicated, apart from those required by EC branding, are not exhaustive and Flag SpA may modify them without previous notice. Flag SpA, has the right to modify the product at any time and without previous notice, in any of its aspect, and to stop its production. Flag SpA reserves the right, as technology and know-how progress, to modify without warning the composition and conditions of use of its materials, and subsequently their price. As a result, orders shall only be accepted on the basis of the terms and stermine apricable at the time of receipt.



FLAG S.p.A. – SOPREMA GROUP Via Industriale dell'Isola, 3 – 24040 – Chignolo d'Isola (BG) - Italia Tel. : +39 035 095.10.11 - Fax : +39 035 494.06.49 www.flag-on.com e-mail: tech-office@flag.it www.soprema.it